

## Nové sportovní zázemí pro žáky ZŠ Tyršova, Český Brod

Město Český Brod se rozhodlo využít možnosti získání finančních prostředků z dotačního titulu vyhlášeného ministerstvem pro místní rozvoj - Podpora obnovy sportovní infrastruktury. Tento dotační titul je zaměřen na obnovu školních hřišť.

Cílem projektu je vybudovat sportovní zázemí při ZŠ Tyršova čp. 760 v Českém Brodě - víceúčelové hřiště s umělým povrchem. Zástupci školy a města se společně sešli s projektantem na pozemku č. parc 195/3 k. ú. Český Brod, určeném pro tento účel a seznámili ho s požadavky na účelné a efektivní využití hřiště.

Projektem jsou navržena dvě hřiště s polyuretanovým povrchem EPDM. Na jednom z nich se bude hrát fotbal a basketbal a na druhém badminton a přehazovaná. Kolem hřišť budou umístěny ochranné sítě a mezi oběma hřišti bude osazen dřevěný mantinel. V zadní části pozemku se nabízí prostor pro lezeckou stěnu. V části pozemku přímo za budovou školy bude plocha z betonové dlažby sloužící pro umístění dvou stolů na stolní tenis.

Toto hřiště bude sloužit pro hodiny TV, ale i pro odpolední družinu. Současné herní prvky, které jsou na pozemku u školy, budou přemístěny do přední části, zajistíme tak jejich další zachování. Projektová dokumentace je v současné době zpracovávána společností Sportprojekta Praha s.r.o.

Žádost o dotaci byla podána do konce února 2019. Předpokládaný termín realizace je červen 2019 až srpen 2019. Předpokládané náklady jsou 2.000.000 Kč. O průběhu prací Vás budeme informovat na webových stránkách města.

*Ing. Lucie Tlamichová, odbor rozvoje*



## PLÁN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB PRO STŘEDOČESKÝ KRAJ

V letošním roce čeká Středočeský kraj příprava nového Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na období 2020 – 2022. Do tvorby plánu bychom rádi zapojili také osoby z řad veřejnosti a subjekty, které mohou prostřednictvím svých odborníků přinést poznatky z praxe a návrhy na změny problematických oblastí. Pokud máte zájem zapojit se do procesu tvorby nového plánu, který by měl zlepšit dostupnost sociálních služeb, můžete nás kontaktovat prostřednictvím formuláře na tomto odkazu <https://goo.gl/forms/sd2OpEEe2qdli9Zi2>. Na základě Vašich návrhů některé z Vás případně oslovíme s žádostí o zapojení se do pracovní skupiny. Účast ve skupině není honorována, předpokládáme, že dle tematického zaměření se skupina sejde v tomto roce 1-3x v Praze.

*Jakub Šlajs, DiS., vedoucí oddělení koncepce a metodiky sociálních služeb, Krajský úřad Středočeského kraje*

## Začala přístavba odborných učeben při ZŠ Tyršova

*Přesně s koncem školního roku začala přístavba dvou odborných učeben a bezbariérového řešení v hlavní budově ZŠ Tyršova. I tato akce je podpořena z dotačních prostředků Integrovaného regionálního operačního programu, Ministerstva pro místní rozvoj.*

Ke stávající budově ZŠ Tyršova, Tyršova 68 budou přistaveny dvě odborné učebny včetně vybavení, bude zajištěn bezbariérový přístup (výtah) a dojde k vybudování bezbariérových toalet. Nové učebny budou sloužit pro výuku polytechnických předmětů a IT. Jedná se o dělené hodiny pracovních činností, předmětu svět práce, volitelných předmětů a volby povolání. První stupeň bude nové učebny využívat v rámci klíčových kompetencí svět práce a druhý stupeň převážně pro praktické činnosti a volitelné předměty. Zaměření předmětů je na polytechnickou výchovu, provoz a údržba domácnosti, práce s drobným materiálem, konstrukční činnosti a práce na počítači. Díky novým učebnám budou rozvíjeny klíčové kompetence technické a řemeslné obory a práce s digitálními technologiemi.

Dodavatelem stavby je společnost MOZIS s.r.o. a přístavba bude dokončena v dubnu 2020. Doba trvání díla je dána prostředím školy, jednou z podmínek realizace je, že průběh stavby neomezí výuku ZŠ Tyršova. Většina prací je tedy směřována na období letních prázdnin, svátků či víkendů ve školním roce. Celkové náklady na stavbu činí 6.843.597 Kč.

*Ing. Lucie Tlamichová, odbor rozvoje*



**MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR**

